Cratbsa 223:KommyHanbHble yenyrn: 98 324 py6. 80 kon.

3a CHET NNAaTHbIX YCNVT:

OTonneHue- roa
20,984 'kan — 51 276 py06 16 kon
B TMY..
nomeuleHne no agpecy yn. Mupa,gom Ne 6 b

AHBapb 3,50 kan x 2143py6 41 kon = 8 352 py6 44 kon
deBpanb 3,06 Nkan x 2143py6 41 kon = 7 302 py6 41 kon
- MapT 2,76 ['kan x 2143py6 41 kon = 6 586 py6 49 kon

anpenb 1,63 I'kan x 2143py6 41 kon = 3 889 py6 85 kon
Mam

NIOHb
nonb
aBryct

CeHTs0pb 0,12 Mkan x 2512py6 45 kon = 286 py6 37 kon
OKTAGpb 1,72 I'kan x 2512py6 45 kon = 4 104 py6 63 kon
HOAOPb 2,43 l'kan x 2512py6 45 kon = 5 798 py6 98kon
Aekabpb 3,11 lkan x 2512py6 45 kon = 7 421 py6 74 kon

nomeLleHne no aagpecy yn. Mupa,qom Ne8

AHBapb 0,56 MNkan x 2143py6 41 kon = 1200 py6 31 kon
deBpanb 0,44 kan x 2143py6 41 kon = 1088py6 82 kon
MapT 0,40 M'kan x 2143py6 41 kon = 946 py6 49 kon

anpenb 0,24 'kan x 2143py6 41 kon = 559 py6 83 kon
Mawn

NOHb
Niornb
aBrycT

CeHTA0pb 0,02 Mkan x 2512py6 45 kon = 45 py6 26kon
okTA6pb 0,25 karn x 2512py6 45 kon = 628 py6 62kon
HosOpb 0,35 kan x 2512py6 45 kon = 885 py6 09kon
Aekabpb 0,45 Mkan x 2512py6 45 kon = 1128 py6 99kon




Cratba 221Ycnyru cessun: 71083 py6 99 kon

3a CYET NnaTHbIX YCAVr: 71083 py6 99 kon
aboHeHTCckasi nnarta 3a TenedoH
3 Wt x 293 py603kon x 12 mec =10549py619kon

onrnara 3a MexgyropoaHue neperosopsbl
365 muH x 12 mec x 4,46 py6 = 19534py680kon

- nonb3oBaHne WIHTEPHET CBA3bIO
12 mec x 1000 py6 = 12000 py6. 00 kon.

onnarta 3a Nofib3oBaHME COTOBOMN CBSA3bIO

12 mec x 900 py6 = 10800 py©6 00 kon

yCTaHOBKa 3MeKTPOHHOro OKyMeHToobopoTa
nporpamma «TeH30p»
1 komnn.x1 pa3 B rog x 8200 py600 kon =8200 py6.00 kon

BbINYCK cepTudukaTa ksanuduymnposaHHomn IlT:
- -5 000py600kon x 2= 10 000py600KON




OBBEM noTpebneHne aneKkTpPo3HeEPrnu:
6,7T. KBT.H 3a 12 mec = 34103py6 00kon
B T.Y..

AHBapb 0,55 kBT.4 X S5pyd 09 kon = 2799 py650 KON
despanb 0,60 kBT.H X S5pyb 09 kon = 3054 py600 kon
MapT 0,53 kBT.4 X 5pyb 09 kon = 2697 py670 kon
anpenb 0,50 kBT.4 x 5pyb 09 kon = 2545 py600 Kkon
Mawu 0,50 kBT.4 x 5pyb 09 kon = 2545 py600 kon
NHOHb 0,55 kBT.H X 5py6 09 kon = 2799 py650 kon
Nronb 0,55 kBT.4 X 5py6 09 kon = 2799 py650 Kon
aBrycr 0,55 kBT.Y X 5pyb 09 kon = 2799 py650 kon
ceHTabpb 0,50 kBT.Y X S5py6 09 kon = 2545 py600 kon
okTAbpb 0,57 kBT.4 X S5pyb 09 kon = 2901 py630 kon
HosA6pb 0,65 kBT.Y X 5py6 09 kon = 3308 py650 kon
nexkabpb 0,65 kBT.4 X S5py6 09 kon = 3308py650k0n

BopocHabxeHue n BogootesegeHne: 12 945py664 kon
BopnocHabxeHne — 5,257m3x 32py654kon x12 mec =2052 py652kon
BC ----3,740Mm3x164pyb09kon x12 mec =7368py600kon

BonootBeaeHune - 8,997m3 x32py6054kon x12 mec =3525py612kon




Crartbsa 224 :7 539py6.25kon

3a cyeT nnaTHbIx yenyr: 7 539py625kon

ApeHaHas nnata 3a nonb3oBaHWe UMYLLECTBOM
3a CYéT cybecnanu:

nnowanb apeHgyemoro nomewieHuns 17,5 m2

[apaxHbIt 6oke11 mec x 494py6=5920py696 kon
HIOC c apeHgHon nnatel 18% = 1067py600 kon

1 mec x 467py625kon= 467py625 Kon
HAC c apengHon nnatel 18% = 84py604 kon




